



SE APROBĂ
VLAD ZAMFIRESCU
MANAGER

ANUNȚ/INVITAȚIE DE PARTICIPARE
În atenția tuturor operatorilor economice interesați



Autoritatea contractantă:

Teatrul Municipal Lucia Sturdza Bulandra

Adresa postală: str. Schitul Măgureanu nr.1, sector 5, București, Romania, telefon:0372-113.700, email:office@bulandra.ro

Detalii anunț

Tip anunț: Achiziție directă

Tip contract: Servicii

Denumire contract: Servicii de asistență tehnică, verificări funcționale, întreținere și mentenanța a sistemului informatic, a echipamentelor periferice și software casa de bilete

CPV: 50312000-5 – servicii repararea și întreținerea echipamentului informatic

50323000-5 - servicii reparare și întreținere a perifericelor informatice

Descrierea contractului: Servicii de reparare și întreținere a echipamentelor informatice, software casa de bilete și servicii de reparare și întreținere a perifericelor informatice, conform caietului de sarcini.

Condiții contract: Serviciile oferite se vor desfășura în perioada 01.05.2023-31.12.2023 cu posibilitatea de prelungire prin act adițional în aceleași condiții până la 30.04.2024. Valoarea ofertei va rezulta din însumarea valorii pentru fiecare serviciu. Este obligatoriu a se oferta toate serviciile de mai sus. În prețul ofertei este inclusă contravaloarea deplasării la sediul autorității contractante. Termen de valabilitate a ofertei – 30 de zile

Valoarea estimată: 40000 lei.

Condiții de prestare servicii: la locațiile specificate în caietul de sarcini.

Modalitate și termen de plată: Achizitorul va efectua plata facturii în baza contractului de servicii, în termen de 30 de zile de la emiterea facturii și a raportului de către furnizor, condiționat de recepționarea serviciilor prestate.

Condiții participare: Prestatorul trebuie să depună o copie a Certificatului de înregistrare (CUI), certificat constator emis de Oficiul Registrului Comerțului, din care să rezulte obiectul de activitate în concordanță cu cerințele caietului de sarcini.

Ofertele vor fi întocmite în lei și vor fi transmise până la data de **28.04.2023 ora 10:00**.

Criteriu de atribuire: Prețul cel mai scăzut.

Termen limită depunere oferte: **28.04.2023, ora 10.00** prin email la adresa achizitii@bulandra.ro sau la secretariatul autorității contractante din Schitu Măgureanu nr.1, sector 5, București

Informații suplimentare: Eventualele clarificări sau informații se pot solicita, doamnei Duminică Irina, prin e-mail la adresa achizitii@bulandra.ro de luni până vineri între orele 9.00-17.00.

Intocmit,
Duminică Irina
Inspector specialitate